

双胞胎患脑瘫,六岁仍难站立

妈妈从早到晚帮兄弟俩按摩不放弃

本报7月18日讯(见习记者 王述) 出生仅6个月,一对双胞胎儿子同时被查出患有脑瘫。今年6周岁的双胞胎韩承志、韩承均至今还无法像正常孩子一样说话、走路。每月高额的治疗费用,也让一个贫困的家庭陷入困境。

“这是哥哥韩承志,这是弟弟韩承均,他们出生时只差一分钟,谁能知道他们会患脑瘫啊?”17日下午2点,在鸢飞路的一家儿童康复中心治疗的教室里,记者见到了双胞胎兄弟俩。如今,承志和承均已经6周岁了,看着两个可爱的孩子在地板上爬来爬去,37岁的母亲代秀萍在一旁默默地掉眼泪。

“预产期是2006年10月,但孩子早出生了两个多月。”由于早产,两个孩

子刚出生时非常瘦弱。“大夫说孩子患脑瘫,我开始还不相信。”

代秀萍说,为了给兄弟俩治病,把结婚时家里添置的值的家具都卖了,还欠了亲戚朋友好几万块钱。

每天,代秀萍都要带着他俩到儿童康复中心去做按摩。前一阵子丈夫的脚不小心被汽车轧伤了,暂时不能帮代秀萍照顾两个孩子。每天早晨5点半到晚上8点,代秀萍要时刻看着兄弟俩,还要不停带他们活动,给他们做按摩。时间久了,代秀萍的腰椎,脊椎都有不同程度损伤,连手指关节都变了形。“孩子必须一刻不停的让他们找事做,我的体力也渐渐不如从前了,但是我必须坚持到他们能走路为止,走的

难看不要紧,不然刚刚有起色的治疗又要打水漂了。”

“这俩孩子光治病,一个月得4000元到5000元,我要全天照顾孩子,没有工作,我丈夫一个月也就1000多工资,今年4月我们家的低保办理下来,宝通社区每个月会发给我们全家4口1000多元的低保,但这些钱远远不够后期治疗的费用。”代秀萍说。

据幼儿康复中心从事6年脑瘫儿童康复工作的董老师介绍,像韩承志、韩承均兄弟俩的脑瘫情况已经算比较严重的了,一般正常治疗下的脑瘫儿4-6岁就可以康复,生活上可以自理。目前兄弟俩的智力还算可以,但是真正能够独立行走还需要长时间治疗。



母亲代秀萍和她的双胞胎儿子。